

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH

Tues., April 7, 1964 (Vol. 25 No. 292 Page 1)

中華民國三十五年四月七日 星期二

Victoria, B.C.
Oct. 30/64

版一第

甲辰年 廿五 丙戌土寅破
二月小 廿四清明

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	五元	十五元	三十元	六十元
國內	六元	十八元	三十六元	七十二元
國外	七元	二十一元	四十二元	八十四元
零售	每份五分			

每日廣告
忠誠救國
義勇除奸

克魯曉夫向工人演講核武危險

蘇聯讚揚美國

指摘中共無知

認以暴力革命，不惜毀滅世界一半人口 以達成共產勝利，實是一種殘暴行為

【布達佩斯七日路透電】蘇聯總理克魯曉夫於昨日在匈牙利東部工業區參觀化學工廠，並在工人的集會中發表演說，謂美國雖然是一個帝國主義國家，但美國政府當局明白戰爭的危險，對於世界的事務能以適當和冷靜的態度，以求儘量避免戰爭，即如去年六月間美國總統艾森豪威爾在華盛頓演說，指出美國政策不是以毀滅人類為目的，而是以和平為目的。克魯曉夫此種言論甚為合理，而且深信現任蘇聯總統赫魯曉夫亦將繼續堅尼地地政策，以和平為宗旨。并認爲最近美國上層議員富布萊特，主張美國要改善對共產政策，消除冷戰，此種意見亦很適當。

克魯曉夫在讚揚美國之餘，隨即指出中共的領袖不願戰爭的危險，認爲在未來的戰爭中，毀滅世界一半人口，亦在所不惜，以求取得共產主義的勝利，屬於一種無知的想法。

同時克魯曉夫又謂蘇聯亦有充足的新武器，戰爭中與美國互相抗衡，甚至擊敗美國，但蘇聯不採用此種殘忍的政策，而主張人類和平共存，致力於改善工人們的生活水準，則共產主義，在世界七終能獲得最後的勝利。

曹臣譏諷坎坎頓

中共市場誘惑加商

【雲訊】社論謂國家領袖曹臣氏，於昨日在社會黨會議中，前長坎坎頓，被指出一個向壓迫人民國家道歉的人，竟提出管中共在世界市場中，使之能獲得外匯，購買加國物資，以養活人民，此舉無異向中共道謝之一種行為。

（香港七日路透電）前加國農林部長歐文坎頓今日謂：中共願意給予

麥都高教授論加國前途

故加國若希望經濟獨立，在此種情況下，是難以成功的。加國是地大物博，礦產豐富的地方，盡可以容納更多移民來開發。加國經濟已開始腐化，若政府不起來建設工業，增加就業，前途難樂觀。我本人（麥教授）意見，加國應該來一次之「財政改良制度」，將所有工業國庫化，盡量國家來開發資源，增加國庫。現在之制度，尤其是入息制度，使貧者愈貧，富者愈富，形成少數人擁有加國經濟牛耳，此種現象是畸形的，應該消除。

我再度主張「加國主義」，一切均

美上層出現新人物

紐約時報報導，新的「紐約社會名流」顯示出在華人社會中有一種新人物出現，此種自力成名之新人物，已漸漸代替了祖傳遺產成名的舊家。此

英提十項世界貿易會議

【日內瓦七日美聯社電】英國商業部長希夫昨日在此間參加聯合國主辦的世界商業經濟發展會議，發表政策演說，提出十項計劃，以發表世界貿易。包括主張世界工業發達的國家與美國及歐洲各國，均盡力開放市場，取消關稅限制，增進主要日用商品的貿易，即如目前英國的國家貿易制度一樣，較爲落後的國家應予充分的供應，落後國家對於各

索國中立派訪中共

【北京七日路透電】索國的中立派總理高斯於昨日抵達北京，與中共總理周恩來及外交部部長陳毅舉行重要會議，其內容如何，尚未公佈。

但據目前的形勢觀察，對於索國今後在東南亞的國際地位，能否取得真正的中立地位，亦必然要取得中共的支持，故高斯此行訪中共，具有極重要的任務。

印尼地震死傷數百

【加通社德里七日路透電】據此間消息，今日發自德里，謂在德里北部的蘇門答臘島，於上星期四曾發生地震，影響當地商店民房，受傷者數百人，多數屬於年幼兒童，但未有死亡。現在各受傷者仍在當地各醫院留醫，加緊治療。

阿拉斯加地震區核彈頭隨時射出

【華盛頓七日美聯社電】據美國國防部發言人報告，在阿拉斯加州阿留申群島的地震區，原已備用核彈頭，準備隨時發射，受到地震而致崩落，幸未發生爆炸。

又在古太特島的核武器倉庫，亦因地震而發生海潮巨浪所沖擊，而致全部浸濕。聞當局現正在加緊修補及整頓工作中。

巴西實行檢查新聞

【里約熱內盧七日美聯社電】巴西革命新政府，正式通知各外國新聞記者，對於所有出外國的新聞記者，要經政府當局於發給時先行檢查，此即表示政府實行新聞檢查制度，以控制所有出外國的新聞。

聖約瑟孤兒院大火

【聖多明各七日美聯社電】聖多明各聖約瑟孤兒院，於昨日發生大火，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。據悉，該孤兒院內有一百廿名之老人在此避難，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。

加與中共談判貿易

【香港七日路透電】今日加國貿易委員會負責人安得遜稱：彼之委員會在香港與中共在港之貿易代表進行談判，三日來之談判，我們已獲有極大的成就。安得遜稱：加國與中共之貿易談判，加國希望與中共進行更廣泛貿易。因該貿易委員會是由商業公會發動。

因反毛澤東被清算

【香港七日美聯社電】據一位由大陸逃港的難民，今日對記者談話，謂現任中共副總理兼人民政治協商會秘書長黃仲勳，因反毛澤東的內政政策，

比國不准醫生出國

【布魯塞爾六日加通社電】比利時全國醫生總工會已經過五日，仍無調解的跡象，使近日來有等病人因在病危時求醫無門，終因被醫生拒絕救治，而致病死者，已有數百。政府當局將將醫生拘留，指其拒絕救治，而致病死者，已有數百。政府當局將將醫生拘留，指其拒絕救治，而致病死者，已有數百。

美軍機撞毀日民房

【東京六日美聯社電】美國海軍偵察機於昨日由五千八百尺高空，直衝撞毀日本民房十餘座，當時日人死難者四名，受傷者二十六名。據日方報告，美軍機不應在人口稠密地區演習，並要求美當局切實調查失事原因。

數十名低智能兒童 即可入學活活學校

【城多利七日加通社電】省政府已經加緊努力減少等候入兩家省立殘障兒童學校之名單。

省衛生廳長馬田星期一謂：在不久將來，將准許六十至七十名殘障或智力衰弱之小孩進入二埠之活活學校及錦祿之學校。

彼謂：省政府已大量建築。容納此等兒童之學校外，尚有八百名兒童等待入學，實在不備，因有極多父母不願將他們之智力退之兒子送入學校云。

中共強調暴力革命

【台北中華社專電】中共近日又發表其好戰本性，強調「暴力革命」與所謂「無產階級革命之普遍規律」。並謂：「世界唯槍桿可爭奪」。中共且攻擊赫魯曉夫將「革命暴力化」爲一。成爲「歷史上最大之投降主義者」。據中共新聞傳播，中共「人民日報」與「紅旗」雜誌，頃發表對蘇共中央公開函件之第八篇評論，說明中共堅持「暴力革命」之馬克思主義教條，並攻擊赫魯曉夫對「馬克思主義」之背叛。

在該篇評論中，中共引經據典，否定赫魯曉夫所謂「和平過渡」道路，稱其所謂「十月革命道路根本對立」，而強調「暴力革命」之必然性，在說明「暴力革命」之必然性，在說明「暴力革命」之必然性，在說明「暴力革命」之必然性。

阿拉斯加地震區核彈頭隨時射出

【華盛頓七日美聯社電】據美國國防部發言人報告，在阿拉斯加州阿留申群島的地震區，原已備用核彈頭，準備隨時發射，受到地震而致崩落，幸未發生爆炸。

又在古太特島的核武器倉庫，亦因地震而發生海潮巨浪所沖擊，而致全部浸濕。聞當局現正在加緊修補及整頓工作中。

聖約瑟孤兒院大火

【聖多明各七日美聯社電】聖多明各聖約瑟孤兒院，於昨日發生大火，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。據悉，該孤兒院內有一百廿名之老人在此避難，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。

加與中共談判貿易

【香港七日路透電】今日加國貿易委員會負責人安得遜稱：彼之委員會在香港與中共在港之貿易代表進行談判，三日來之談判，我們已獲有極大的成就。安得遜稱：加國與中共之貿易談判，加國希望與中共進行更廣泛貿易。因該貿易委員會是由商業公會發動。

因反毛澤東被清算

【香港七日美聯社電】據一位由大陸逃港的難民，今日對記者談話，謂現任中共副總理兼人民政治協商會秘書長黃仲勳，因反毛澤東的內政政策，

醫生罷醫政府拘捕見死不救醫生

【布魯塞爾六日加通社電】比利時全國醫生總工會已經過五日，仍無調解的跡象，使近日來有等病人因在病危時求醫無門，終因被醫生拒絕救治，而致病死者，已有數百。政府當局將將醫生拘留，指其拒絕救治，而致病死者，已有數百。

比國不准醫生出國

【布魯塞爾六日加通社電】比利時全國醫生總工會已經過五日，仍無調解的跡象，使近日來有等病人因在病危時求醫無門，終因被醫生拒絕救治，而致病死者，已有數百。政府當局將將醫生拘留，指其拒絕救治，而致病死者，已有數百。

美軍機撞毀日民房

【東京六日美聯社電】美國海軍偵察機於昨日由五千八百尺高空，直衝撞毀日本民房十餘座，當時日人死難者四名，受傷者二十六名。據日方報告，美軍機不應在人口稠密地區演習，並要求美當局切實調查失事原因。

數十名低智能兒童 即可入學活活學校

【城多利七日加通社電】省政府已經加緊努力減少等候入兩家省立殘障兒童學校之名單。

省衛生廳長馬田星期一謂：在不久將來，將准許六十至七十名殘障或智力衰弱之小孩進入二埠之活活學校及錦祿之學校。

彼謂：省政府已大量建築。容納此等兒童之學校外，尚有八百名兒童等待入學，實在不備，因有極多父母不願將他們之智力退之兒子送入學校云。

中共強調暴力革命

【台北中華社專電】中共近日又發表其好戰本性，強調「暴力革命」與所謂「無產階級革命之普遍規律」。並謂：「世界唯槍桿可爭奪」。中共且攻擊赫魯曉夫將「革命暴力化」爲一。成爲「歷史上最大之投降主義者」。據中共新聞傳播，中共「人民日報」與「紅旗」雜誌，頃發表對蘇共中央公開函件之第八篇評論，說明中共堅持「暴力革命」之馬克思主義教條，並攻擊赫魯曉夫對「馬克思主義」之背叛。

在該篇評論中，中共引經據典，否定赫魯曉夫所謂「和平過渡」道路，稱其所謂「十月革命道路根本對立」，而強調「暴力革命」之必然性，在說明「暴力革命」之必然性，在說明「暴力革命」之必然性。

阿拉斯加地震區核彈頭隨時射出

【華盛頓七日美聯社電】據美國國防部發言人報告，在阿拉斯加州阿留申群島的地震區，原已備用核彈頭，準備隨時發射，受到地震而致崩落，幸未發生爆炸。

又在古太特島的核武器倉庫，亦因地震而發生海潮巨浪所沖擊，而致全部浸濕。聞當局現正在加緊修補及整頓工作中。

聖約瑟孤兒院大火

【聖多明各七日美聯社電】聖多明各聖約瑟孤兒院，於昨日發生大火，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。據悉，該孤兒院內有一百廿名之老人在此避難，幸得消防隊及時趕到，將火撲滅，幸無人傷亡。

加與中共談判貿易

【香港七日路透電】今日加國貿易委員會負責人安得遜稱：彼之委員會在香港與中共在港之貿易代表進行談判，三日來之談判，我們已獲有極大的成就。安得遜稱：加國與中共之貿易談判，加國希望與中共進行更廣泛貿易。因該貿易委員會是由商業公會發動。

因反毛澤東被清算

【香港七日美聯社電】據一位由大陸逃港的難民，今日對記者談話，謂現任中共副總理兼人民政治協商會秘書長黃仲勳，因反毛澤東的內政政策，

在港驅出境傳奇人物 冒牌將軍在台獲釋

他直率地說：「在平時好幾次捐助過廣華醫院，廣東同鄉會，自由勞工團體，和大陸逃港難民，也盡過些微力量，願年舊歲，貧民救助可以領到廿斤白米，一斤油和十元，認識的親友當然不止此數。當年打落米格機，香港人心大快，我也私運相當錢財，在赤柱被拘留時期，滿上被虐，有專用特房，沒有過打，不同於一般所謂不受歡迎人物的待遇。」

他又說：「我本來是市井人物，祇是香港政府不容許我居留，如通解澳門，深怕會潛回。」

最傷感情的，適逢其會，引來李鴻章洪福仁我附帶條件，一併當着嚴重犯人看待，在港台碼頭上的軍警戒備森嚴，人山人海的熱鬧，我帶着半喜半悲的心情來到台灣，喜的是竟想不到我會被送到多年嚮往的祖國，悲的是人們當我重犯看待。我的名字叫林珍章，不受歡迎的「林永安」，曾用林永安名字被解出境的。

記者問其回台觀感，他說：「台灣畢竟偉大，人情太溫暖，台灣長官朋友富熱情，處處都遇到關懷，有時會感到到流淚。舉例說，立法委員陸軍副議長我林某入地處理問題，令我十分感動。由於「海法治公平，我很自由，任意吃，任意行動，毫無拘束，台灣是個安樂島，我這打算接妻女同來長住，將來有機會更要觀察時勢，做一些有益社會的事業，聊盡國民大職，補謝各鄉長朋友。」

訪問被他的朋友催促中終止了。

小福特再婚期近

安妮十七歲，是一個美麗的金髮少女。由於安妮是百萬富翁的掌上明珠，兩人在船上見識，閃電戀愛的新聞，立刻傳遍歐美。小福特並且宣佈放棄自己已信託的基督教，改信天主教，以便和安妮宗教一致。一九四〇年，兩人終於在長島結婚，迄今已生了三個兒女。

但是，這段婚姻沒經過多久就開始出現不和。小福特從小是個花花公子，愛好交際，脾氣暴躁，動輒罵人。安妮個性內傾，不苟言笑，夫婦時生齟齬。不過兩人都是天主教徒關係，沒有公開決裂罷了。

▲婚後介紹新歡

四年前，即一九六〇年在賭國皇后妮麗絲·嘉麗舉行的宴會上，小福特經賭后的介紹，結識了一位意大利女伯爵。今年三十七歲的瑪麗亞·克麗絲汀娜·奧斯汀，她以前曾嫁過一個英國海軍軍官，不久離婚。後來，她入一房成爲意大利貴族的情婦，廣告分手。她過着教育，善於在國際際際場合週旋應付，小福特一見之後，立即大爲着迷。

從此他經常搭飛機到紐約和奧斯汀幽會，兩人感情日趨上升，終於在去年夏天公開化，小福特與安妮不堪精神受折磨，大吵一番後決定和丈夫分居。當時的分居條件是：小福特把他們在阿安普頓一幢巨宅和約的一幢大廈公

孫寶剛在港要組黨

（香港訊）「南華西報」報導，一個香港的出版人和製膠製品廠東主孫寶剛，他打算立刻在香港組織一個「民社黨」。孫氏於一九五八年成爲香港的永久居民，他去年在倫敦和工黨國會議員商談，昨飛返香港。他說，商談有關成立民社黨，藉以達到香港在英聯邦裏「自治」的最終目標。

他商談的對手包括工黨「影子內閣」的殖民地大臣華理。孫氏說，華理和其他的一位國會議員已經贊成他的計劃。

（待續）

中華民國五十三年 黨近民治黨職員表

- | | | | |
|-----|-----|-----|-----|
| 正主席 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副主席 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正秘書 | 馮德麟 | 曾吉安 | 黎如球 |
| 副秘書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正財政 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副財政 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正幹事 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副幹事 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正查帳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副查帳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正宣傳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副宣傳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正文書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副文書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正紀律 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副紀律 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正訓練 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副訓練 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正福利 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副福利 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正總務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副總務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |

中華近民治黨職員表

- | | | | |
|-----|-----|-----|-----|
| 正主席 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副主席 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正秘書 | 馮德麟 | 曾吉安 | 黎如球 |
| 副秘書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正財政 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副財政 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正幹事 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副幹事 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正查帳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副查帳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正宣傳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副宣傳 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正文書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副文書 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正紀律 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副紀律 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正訓練 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副訓練 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正福利 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副福利 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正總務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副總務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 正庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |
| 副庶務 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 | 鄭忠梅 |

廣生雜貨行

236 PENDER ST. E. VANCOUVER 4, B. C. PHONE MU 3-3032

新到
白菓
黃花
大三元
白魚
中大蠔

桃園

HO INN CHOP SUEY
79 Pender St. East
Vancouver, 4, B. C.

廚師上等
調味甚佳
地方雅潔
招呼妥當
大廳小酌
隨時應命
僑胞光顧
格外歡迎

利橋全埠 麵類最多

LEKIU IMPORTING CO. LTD.
Phones: MU3-7451 MU5-8950
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

田記蝦子麵	紅棉長壽麵	紅棉雞湯蝦子麵
紅棉蝦子麵	百吉長壽麵	永興隆一家麵
東方蝦子麵	安利長壽麵	花旗麵
安利魚蓉麵	紅棉波菜麵	花旗香滑麵
紅棉魚蓉麵	紅棉大衆麵	花旗蒸氣炸麵
紅棉歡樂麵	百吉雞湯麵	南華麵
紅棉歡樂麵	紅棉玉環麵	南華麵
紅棉全日麵	紅棉日麵	南華麵

列必珠民治黨職員表

鳴謝 民國五十二年經費

芳名列后 恕不稱呼

潘仲謙 馬英傑 每十元 雷學振九元
鄭兆棟七元五 溫根松七元
劉孔昌六元五 梁樹邦 梁學朝
黃瑞成 盧廣莊 每六元
梁瑞麟五元五 黃有志 黃海峰
盧瑞球 每五元 林富四元
敖天祥 曾傳忠 溫用寬 鄭庚林
敖漢輝 丘九林 沛 張催玉
每三元 溫奕贊 丘迺秀 每式九元
馬 嶺 黃德持 梁炳煜 梁夫人
黃耀威夫人 關崇紹 關林 每式元
丘榮一元五 盧炳芬 曾貴子 每二元
丘偉龍五毛

宛地民治黨職員表

民國五十三年

執行委員 陳宏佐 袁國輝 胡金龍
林神安 甄景祥 黃非之
高超常 黃煥芳 馮延彬

候補執委 陳振力 蔡照照
正主席 林洪昌 副 陳宏榮
書記 黃健儀 馬千榮
財政 陳宏榮 李普榮
監察委員 陳立銓 余富禮
馬羅平 林年大
陳運 劉參
鄧國衡 袁華俊

正監察 蔡栢 周瑞仕
副監察 袁國輝 甄景祥
核數 胡炳初 馬千榮
庶務 李榮鉅 林安
評議員 全體黨員

▲宛地民治黨選舉經費鳴謝
民國五十二年經費
胡其聰 林洪昌 袁和生 每十元
黃非之五元 李普榮 李福賢 林神安
周瑞仕 蔡栢 高超常 每五元
甄景祥 四元 林買 王萬沾 每三元

片市阻珠民治黨

鳴謝經費

由一九六三年正月十二月卅一日止

徐慶超 大利信 周楚帆 林學清
袁克 梅文 周瑞炳 周瑞輝
伍偉權 安利俱樂部 袁克
以上每五元
陳運江二元

黃潤 黃炳寬 陳柏林 陳連江
黃國材 李漢生 李進 李進
黃國材 每式元五
余秀森 沈煥昭 伍仕培 李南
余秀森 蔣沾 吳克香 袁克
李南 黃清 黃清 每二元
林章一元五
馮乾 林章 黃炳寬 劉拱初
馮彬 麥乾 黃炳寬 伍仕培
劉拱初 林章 每壹元

氏律古屋

A. Gerard Hirschberg,
年十三遠露行
Toric Optical Co. Ltd.
118 Hastings St. W.
MU 1-8829

國信公司

TRANS-NATION EMPORIUM LTD.
89- E. Pender St.
Vancouver 4, B. C.
Phone MU. 2-2444

又到大批
靚花旗參

本公司大量供應花旗參
今春已運到第二批應市
祈留意焉

BAMBOO TERRACE

155 E. PENDER ST
VANCOUVER 4, B. C.

竹林園酒家

特設外賣部
著名食譜
大筵小酌
筵菜豐美
專車送上

三元五毛以上交易
免費送到府上 快捷妥當
免費送餐時間：下午四時至上午二時

電話 683-1935

懷亞德藥房

每日營業時間
至午夜一時止
六四八號緬街

麥者士的戲院
Majestic Theatre
20 West Hastings St.
MU 3-7847

每晚六時四十五分
開始放映名貴新片
歡迎

懷亞德藥房

每日營業時間
至午夜一時止
六四八號緬街

麥者士的戲院
Majestic Theatre
20 West Hastings St.
MU 3-7847

每晚六時四十五分
開始放映名貴新片
歡迎

